
Prijedlog za radionicu u trajanju od 2 školska sata (90 minuta)  

Interaktivno učenje i razigrana nastava – Iskustvom do znanja 

Izrada razredne  foto knjige,  ispis i objava e knjige na Issuu 

Definicija ciljane grupe:  

Radionica je namijenjena učiteljima i nastavnicima,razrednicima i učiteljima informatike,  

prvenstveno onima koji mogu koristiti informatičku učionicu. Polaznici radionice moraju poznavati 

osnove rada na računalu te osnove rada u  MS Office korisničkom paketu.  Polaznici moraju znati 

osnovne vezane za internetski korisnički račun.  

Veličina ciljane grupe:  

Minimalni broj prijavljenih polaznika ispod kojeg se radionica nede održati je 10 polaznika, a 

maksimalni broj polaznika je 28.  

Definicija ciljeva radionice (formulirati iz perspektive polaznika):  

Nakon pohađanja radionice Izrada razredne  foto knjige,  ispis i objava e knjige polaznici de  modi 

kreirati, oblikovati i urediti foto knjigu u MS Publisher-u, spremiti foto knjigu  u pdf formatu  i 

pripremiti knjigu za ispis.  Polaznici de nakon radionice još biti u mogudnosti  kreirati korisnički račun 

na Issuu platformi te objaviti svoju e foto knjigu.   

Metode koje će se koristiti: 

Predavanje 

Prezentacija s predavačkog računala 

Individualni rad polaznika, na računalu  

Sadržaj radionice:  

Na početku radionice polaznicima pokazati primjere foto knjiga koje su izradili učenici osmih razreda 

kroz  nekoliko  generacija.   

Pokazati polaznicima kako kreirati brošuru u MS Publisheru sa odgovarajudom veličinom i brojem 

stranica prilagođenim za ispis foto knjige, pa potom zadati Zadatak 1 za  polaznike, kreiranje  brošure 

i umetanje odgovarajude veličine i  broja stranica.  

Objasniti polaznicima prednosti pravilnog odabira redoslijeda  stranica prema sadržaju.  Pokazati 

polaznicima pravilan redoslijed  za  razrednu foto knjigu. Zadatak 2 za polaznike radionice je upis 

naslova na svakoj stranici foto knjige.  

Kratko upoznati polaznike sa načinom uređivanja sadržaja u MS Publisheru.  Zadatak 3 za polaznike je 

uređivanje dviju stranica foto knjige te se od njih očekuje upis odgovarajudeg  teksta,  umetanje slika i 

uređivanje  pozadine na stranici. 



Objasniti polaznicima važnost spremanja foto knjige u dva formata. Zadatak 4 za polaznike je 

spremanje foto knjige kao publikacije i kao pdf dokumenta.   

 Pokazati polaznicima kako otvoriti Issuu  račun ukoliko ga nemaju. Zadatak 5 za polaznike je 

otvaranje svog issuu računa. 

 Nakon što se polaznici prijave na Issuu račun ukratko ih upoznati s mogudnostima  objave. Zadatak 6 

za polaznike je prijenos (upload) svoje foto knjige na Issuu platformu.  

Prostorni uvjeti:  

Radionicu treba održati  u računalnoj učionici, a raspored računala nije osobito važan. Računalna 

učionica treba imati internetsku vezu  i  računalo spojeno sa projektorom za voditelja radionice.  

Računalna oprema (hardver, softver, Internet) za polaznike: 

 Za rad svakog polaznika potrebno je  računalo s mišem i tipkovnicom. Za jednim računalom mogu 

raditi dva polaznika.  Operativni sustav koji želim koristiti je Windows 7 ili Windows 8. Na svakom 

pojedinom računalu potrebno je instalirat mrežni preglednik Google Chrome i MS Office programski 

paket.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


